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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Feuchtigkeitspflege mit mikronisiertem, natür-
lichem Diosgenin aus Wild Yams

Aufgrund seiner leichten, fett- und parfümfreien Rezeptur 
eignet sich das Natural Diosgenin Gel von Vitabay Care 
auch für besonders empfindliche Hauttypen.  Zieht schnell 
ein und hinterlässt keinen störenden Film.
 
Eigenschaften von Natural Diosgenin Gel:

•	 leichte, öl-, fettfreie sowie parfümfreie Rezeptur
•	 besonders geeignet für empfindliche Hauttypen
•	 Ohne Mineral- und Silikonöle 
•	 ohne Parabene, PEG (Polyethylenglykol), oder Farb-

stoffe

•	 Hochkonzentrierte 64% Diosgenin pro Portion
•	 Geprüfte Aktivstoffe
•	 100% nano-frei
•	 Gegen Scheidentrockenheit –  ideal zum Befeuchten 

der Schleimhäute
•	 geeignet für die Anwendung mit Derma-Roller

Natural Diosgenin Gel zieht aufgrund seiner leichten Textur 
schnell und gänzlich ein, es ist ultraleicht und wirkt be-
sonders erfrischend. Aus diesem Grund ist das Natural 
Diosgenin Gel von Vitabay Care ideal für die Anwendung 
an warmen Sommertagen sowie für die Anwendung mit 
Derma Roller.

NATURAL DIOSGENIN GEL
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INGREDIENTS:

AQUA (WATER), BUTYLENE GLYCOL, METHYLPROPAN-
EDIOL, HYDROXYETHYLCELLULOSE, DIOSCOREA VIL-
LOSA (WILD YAM) ROOT EXTRACT, CAPRYLYL GLYCOL, 
PHENYLPROPANOL

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Anwendung: Zweimal täglich eine erbsen- große Menge 
auf die Haut (z.B. Unterarminnenseite oder Brust auftra-
gen).

Allgemeine Hinweise

-

NATURAL DIOSGENIN GEL

Nettofüllmenge: 250 ml

PZN: 18237760

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

© Copyright Gebrauchs.info




